

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

№ 246 (9017) Четверг, 3 сентября 1942 г. ЦЕНА 15 КОП.

Враг рвется к Сталинграду. Враг рвется к богатствам Кавказа. Дол бойцов Красной Армии—остановить, отбросить и разгромить врага!

Встречайте зиму во всеоружии, советские железнодорожники!

Железнодорожный транспорт — родной брат Красной Армии. Переломные железнодорожники идут плечом к плечу с доблестными воинами Красной Армии, отдавая все свои силы, всю свою творческую энергию на благо родины.

Задача передовиков — повести за собой отстающих, чтобы каждое предприятие железнодорожного транспорта работало бесперебойно, по-военному, чтобы уже сейчас была развернута вся боевая подготовка транспорта к зиме.

Сентябрь на транспорте — пора самой деятельной подготовки к зиме. Вторую волну железнодорожники должны, — того повелительно требует обстановка, — встретить во всеоружии.

Прошлой зимой была тяжелой для железнодорожного транспорта. Многие железные дороги ликвидированы, работы они рывками, неровно.

Ошибки прошлого года нам дорого обошлись. Повторить эти ошибки теперь — значит создать для транспорта дополнительные трудности, поставить работу железных дорог под угрозу срыва.

Серьезно подготовит сложное и большое хозяйство транспорта к работе в зимних условиях.

Своденна, которые поступают с мест, говорят о том, что начинаются значительного числа железных дорог до сих пор не организованы по-настоящему подготовка железнодорожного хозяйства и личного состава к работе в зимних условиях.

Зимой, то дело у них не пойдет. Стало быть, задача состоит в том, чтобы обучить эти кадры, окружить их вниманием и заботой.

Бесперебойная работа железнодорожного транспорта зимой во многом зависит от состояния паровозного хозяйства.

Сколько было случаев остановки поездов на перегонах из-за того, что паровозы свалились с рельсов, так как паровозники были неосмотрены!

Большое перебор в движении поездов часто возникает по вине вагонников. Если ремонт и осмотр вагонов организован плохо, если не создан необходимый запас хороших деталей и запасных частей, не подготовлено буксирное хозяйство, если в паровозостроительном состоянии находятся автомоторы, — значит нельзя рассчитывать на нормальную работу транспорта.

Совершенно исключительное значение приобретает подготовка к зиме путевого хозяйства. Здесь надо многое сделать. Надо заблаговременно закончить ремонт верхнего строения и земляного полотна, отремонтировать старые и изготовить новые мостовые щиты, снегозащитные заборы, снеговые колья, отремонтировать, опробовать и прокатать снегоочистители, заточить лопаты, метлы, прикрепить колесики к определенным участкам пути на случай снегоборьбы, организовать снабжение рабочих и колесников, привлечь их на снегоборьбу.

В прошлом году железные дороги испытывали серьезные затруднения из-за того, что они не запаслись топливом в достаточном количестве и вместе с тем допускали большие перебои. В этом году вопрос о создании запасов топлива и его максимальной экономии имеет первостепенное значение.

На железнодорожном транспорте накоплен большой положительный опыт, который должен быть широко использован сейчас, в преддверии зимы. Это — замечательное движение паровозников Томской области по экономии топлива и образцовое отепление паровозов, а также почин вагонных дорог имени Державина, горючо-вазелинских заготовителей запасных частей.

Путь вымощивания, проложенная на охотничьем пути, достигаям всей армии железнодорожников.

Закон военного времени суровы и нелегки. Они требуют, чтобы транспорт крепко связывал тыл с фронтом, работал четко и бесперебойно.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 2 СЕНТЯБРЯ

В течение ночи на 2 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником северо-западнее и юго-западнее Сталинграда.

Северо-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника. Немцы перешли в наступление на рубеж оборонительной Н-ской части, и проникли в глубь нашей обороны.

Юго-западнее Сталинграда наши войска вели напряженные бои с противником танками противника. Бои Н-ской части в ожесточенном бою уничтожили 12 танков и до роты немецких солдат и офицеров.

Южнее Краснодара наши части отбили несколько атак противника. В результате боя уничтожено более 200 немецких солдат и офицеров, захвачено 4 миномета, 3 пулемета, выстрелы, патроны и мины.

В районе Прохладный советские части продолжали вести оборонительные бои, отражая атаки немецкой пехоты.

На Западном фронте наши войска вели активные боевые действия и вели несколько массовых наступлений. Большой урон наносит противнику наша артиллерия.

В течение 2 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником северо-западнее и юго-западнее Сталинграда, а также в районе северо-западнее Новоросси́йска.

За 1 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 200 немецких танков и бронемашин, до 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 12 батарей полевой и зенитной артиллерии.

Артиллеристы батареи под командованием младшего лейтенанта Нохрина уничтожили до роты вражеской пехоты, подавили огонь трех минометных батарей и взорвали склад с боеприпасами противника.

Партизанский отряд тов. П., действующий в одном из районов Орловской области, за месяц боевых действий истребил 209 немецких солдат, 13 офицеров и уничтожил 9 автомашин с разным военным грузом.

Добровольно сдавшийся в плен солдат 23 немецкой танковой дивизии Адольф Ш. рассказал: «Огромный урон нашим войскам наносит русская авиация. 19 августа я видел, как русские штурмовики уничтожили колонну грузовых автомашин в беззащитности.

Пленный солдат 15 пехотного полка 29 немецкой мотопехотной дивизии Фридрих Мейер рассказал: «В городе Мценске организован лагерь для русских военнопленных. Заключенные в нем живут в алских условиях.

В городе Заанам (Голландия) патриоты сожгли 5 немецких складов. Огнем уничтожены запасы фуража и продовольствия, предназначенные для отправки в Германию.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 2 СЕНТЯБРЯ

В течение 2 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником северо-западнее и юго-западнее Сталинграда, а также в районе северо-западнее Новоросси́йска.

Северо-западнее Сталинграда наши части нанесли немецко-фашистским войскам ряд фланговых ударов. Только в результате действий Н-ской части уничтожено 8 вражеских танков, 12 автомашин с боеприпасами, 7 противотанковых орудий и до роты гитлеровцев.

Юго-западнее Сталинграда наши войска вели напряженные бои против крупных сил танков и противника, прорвавшихся в глубину нашей обороны.

Южнее Краснодара наши части окружили в горном проходе группировку неприятеля и ведут бои на ее уничтожение.

Южнее Воронежа, на западном берегу Дона, противник силой до двух батальонов пехоты при поддержке танков атаковал наши позиции.

ЮГО-ЗАПАДНЕЕ СТАЛИНГРАДА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 2 сентября. (Спец. корр. ТАСС). В районе юго-западнее Сталинграда идут ожесточенные бои с наступающим противником.

Гвардейцы анской части уже целую декаду стойко сражаются с врагом. Даже в тех случаях, когда немецкие танки прорывают через боевые порядки наших подразделений, бойцы остаются на своих местах, отсекая неприятельскую пехоту от танков и наносят врагу большие потери.

Рота, которой командует лейтенант Кочетов, попала в окружение. С фронта на нее наступала большая группа немецкой пехоты.

В районном центре Хвостовичи, Орловской области, последние села, на площади устроена выследила. Много советских людей замучено здесь фашистскими палачами.

По немецким инвентарям и оттого оказалось мало. Они ввели новую казнь.

В тыл прорвались несколько танков. Бойцы заманили вражескую оборону, решив умереть, но не отступить со своих позиций.

Немцы подтягивают из глубины танковые резервы авиации, танков, пехоты. Появились свежие венгерские и румынские дивизии.

В районе Краснодара наши части ведут ожесточенные бои с превосходящими силами противника.

В районном центре Хвостовичи, Орловской области, последние села, на площади устроена выследила. Много советских людей замучено здесь фашистскими палачами.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

В районе Краснодара

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 2 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Южнее и западнее Краснодара наши части ведут ожесточенные бои с превосходящими силами противника.

Враг несет большие потери. За три дня боев в предгорьях одна наша часть истребила много гитлеровцев и уничтожила значительное количество техники.

В районном центре Хвостовичи, Орловской области, последние села, на площади устроена выследила. Много советских людей замучено здесь фашистскими палачами.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

ЧУДОВИЩНЫЕ ЗЛОДЕЯНИЯ ГИТЛЕРОВСКИХ ПАЛАЧЕЙ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 2 сентября. (По телеграфу). Наши разведчики, вернувшись из глубокого тыла врага, сообщили о чудовищных злодеяниях немецких захватчиков.

В районном центре Хвостовичи, Орловской области, последние села, на площади устроена выследила. Много советских людей замучено здесь фашистскими палачами.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

Возле села в населенном творится и в других оккупированных селах Орловской области.

РАБОТА ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ЗА АВГУСТ

В Наркомчермете подведены предварительные итоги работы черной металлургии за август.

В августе металлургия добилась новых производственных успехов. Выпуск чугуна, выпущен проката, вымыт кокса, добыча железной руды по предприятиям Наркомчермета в августе увеличились против июля.

Выполнили и перевыполнили планы домашних Бузнецкого, Ново-Тагильского, Серовского, Магнитогорского, Белорецкого, Майвского, Черноголовского, Нижне-Салдинского и Чусовского заводов. Продолжили хорошо работать в августе и перевыполнили планы сталеплавильный цех орлема Дзержинского завода № 700, завоевавший в июле первое место.

В Наркомчермете подведены предварительные итоги работы черной металлургии за август.

В августе металлургия добилась новых производственных успехов. Выпуск чугуна, выпущен проката, вымыт кокса, добыча железной руды по предприятиям Наркомчермета в августе увеличились против июля.

Выполнили и перевыполнили планы домашних Бузнецкого, Ново-Тагильского, Серовского, Магнитогорского, Белорецкого, Майвского, Черноголовского, Нижне-Салдинского и Чусовского заводов. Продолжили хорошо работать в августе и перевыполнили планы сталеплавильный цех орлема Дзержинского завода № 700, завоевавший в июле первое место.

ДРУЖНЫЕ ВСХОДЫ ОЗИМЫХ

ОМОВ, 2 сентября. (ТАСС). В первой половине августа колхоз «Белорус», Токмаковского района, засеял рожью впервые 34 гектара.

В первой половине августа колхоз «Белорус», Токмаковского района, засеял рожью впервые 34 гектара.



Западнее Воронежа, подразделение автоматчиков под командованием лейтенанта С. П. Асанова штурмует рубеж, занятый противником.